



कोटपूतली, पाली, धौलपुर, दौसा, सर्वाइमाधोपुर संदेश

कलेक्टर-एसपी ने गोनेड़ा, रायपुर, भगवाड़ी-कला नाका चेक पोस्ट का किया निरीक्षण

व्यवस्था में तैनात स्टेटिक सर्विलांस टीम को सतर्क होकर जांच करने के निर्देश

सुरक्षा जांच में किसी भी प्रकार की लापरवाही नहीं की जाये। साथ ही आम नागरिकों से शालीनतापूर्वक व्यवहार करते हुए जांच करें

कोटपूतली (सीमा सन्देश सं)। लोकसभा चुनाव को लेकर कोटपूतली-बहरोड़ जिले में आवश्यक सुरक्षा व्यवस्था हेतु बॉर्डर चेक पोस्ट सहित सीमावर्ती क्षेत्रों में नाकाबंदी की व्यवस्था जिला एवं पुलिस प्रशासन द्वारा की गई।

बुधवार देर रात्रि जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल एवं एसपी वंदिता राणा ने गोनेड़ा, रायपुर, भगवाड़ी-कला नाका चेक पोस्ट सहित नाकाबंदी की व्यवस्था का निरीक्षण किया। मौके पर पहुंचकर वाहनों



की आवाजाही के रिकॉर्ड संधारण की जांच की। उन्होंने व्यवस्था में तैनात स्टेटिक सर्विलांस टीम को सतर्क होकर जांच करने के निर्देश दिये। कलेक्टर व एसपी ने निरीक्षण के दौरान एसपी टीम के दल प्रभारी तथा पुलिस की टीम से चर्चा की। लगातार टीम के द्वारा जांच चल रही है। उन्होंने कहा कि सभी अधिकारी-कर्मचारी अच्छे से कार्य कर रहे हैं, अपनी पैनी नजर आने जाने वाले वाहनों पर बनाये रखें। एसपी वंदिता राणा ने टीम को निर्देशित करते हुए कहा कि सुरक्षा जांच में किसी भी प्रकार की लापरवाही नहीं की जाये। साथ ही आम नागरिकों से शालीनतापूर्वक व्यवहार करते हुए जांच करें। चेकिंग की कार्यवाही आदर्श आचार संहिता के तारतम्य में एनडीपीएस, शराब, धन, कीमती सामान जो जिले के अंदर लाकर निर्यात को प्रभावित कर सकते हैं, उनकी निगरानी की जा रही है। जिले के एंटी और एंफिजट पोइंट्स की निगरानी की जा रही है। इस दौरान संबंधित ड्यूटी पोस्टों पर पुलिस कार्मिक तथा पैरामिलिट्री के जवान उपस्थित रहे।

ओपीडी का समय 8 बजे, 9.30 बजे तक चिकित्सक नदारद

कोटपूतली (सीमा सन्देश सं)। एक ओर जहाँ केन्द्र व राज्य सरकारों आमजन के कल्याण के लिये विभिन्न योजनायें बनाती है। साथ ही शिक्षा व चिकित्सा जैसी मुलभूत सुविधायें लोगों तक सुचारु रूप से पहुंचाने के लिये प्रतिवर्ष हजारों करोड़ रूपयों का बजट खर्च करती है, लेकिन इसके बावजूद भी सरकारी अधिकारियों व कर्मचारियों की अकर्मण्यता सरकारों के ध्येय को पुरा नहीं होने देती। ऐसा ही कुछ नजारा गुरुवार को कस्बा स्थित राजकीय बोडीएम जिला चिकित्सालय में देखने को मिला।



जनप्रतिनिधियों के तमाम प्रयासों के बावजूद यहाँ की व्यवस्थायें दुरुस्त नहीं हो रही है। गुरुवार को राजकीय अस्पताल में प्रतिदिन की भांति ओपीडी में चिकित्सक को दिखाने के लिये 8 बजे संख्या में मरीजों की भीड़ प्रातः 8 बजे ही एकत्रित हो गई। लेकिन प्रातः 9.30 बजे तक चिकित्सक अपने कमरों से



नदारद रहे। इस दौरान अस्पताल में मरीजों की लाईन एकत्रित होने लगी। डॉक्टर को दिखाने के लिये पर्ची कटवाने के लिये मरीज इधर उधर भटकते रहे। अस्पताल के मेडिसिन विभाग में भी चिकित्सक नदारद रहे। जिसके चलते मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ा। अब देखना यह है

उल्लेखनीय है कि राजकीय अस्पताल में स्टॉफ की लापरवाही के समाचार तो आये दिन सामने आते ही रहते हैं। विभागीय अधिकारियों व

सिंधी लेडीज क्लब अजमेर की मन्वत हुई पूरी

अजमेर (सीमा सन्देश सं)। आज गुरुवार को सिंधी लेडिज क्लब अजमेर (रखड) के सदस्यों ने अपने सालाना जलसे भक्ति वि शक्ति वि की धर्मकेदार सफलता की मन्वत साईं मंदिर अजयनगर में 108 नारियल चढ़ा कर पूरी की। अपने शो की कामयाबी के लिए 25 फरवरी को साईं मंदिर में धागा बांधा था। शुरूवात करने से पहले सिंधी लेडिज क्लब अजमेर (SLC) अध्यक्ष दिशा प्रकाश किशानानी ने बताया कि हमारा शो हर बार की तरह हाउस फुल रहा।

रूपाली सुराणा व पति आईपीएस अमृत जैन का किया सम्मान

व्यावर, श्री वर्द्धमान शिक्षण समिति द्वारा संचालित शिक्षण संकुल में अध्यक्षनरत पूर्व छात्रा रूपाली सुराणा के यू.पी.एस.सी में चयनित होने के अवसर पर वर्द्धमान सभागार में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। सर्वप्रथम मंत्री डॉ नरेन्द्र पाख ने व्यावर के लिए इसे गौरवशाली पुल बताते हुए कहा कि गुरुजनों की प्रेरणा, कड़ी मेहनत, एवं लक्ष्य के प्रति सजगता के द्वारा ही इस सफलता को प्राप्त किया। श्री भंवरलाल गोठी पब्लिक सीनियर से. स्कूल की पूर्व छात्रा व वर्द्धमान की शान रूपाली सुराणा ने अपने उद्बोधन में कहा कि किसी भी व्यक्ति के जीवन में विद्यालय एक अहम भूमिका निभाता है। यहाँ से ही प्रारंभिक शुरूआत कर गुरुजनों के सहयोग से विद्यार्थी उंचाईयों को छूता है। उनकी इस उपलब्धि पर श्री भंवरलाल गोठी पब्लिक सी. से. स्कूल की निदेशक प्राचार्या डॉ निवेदिता पाटक ने रूपाली के विद्यार्थी जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि रूपाली शुरूआत से ही पढ़ाई के साथ-साथ खेलों में भी रूचि रखती थी, उन्होंने बताया कि रूपाली हेण्ड बॉल टीम की महत्वपूर्ण खिलाड़ी थी और उन्होंने राष्ट्रीय स्तर पर भी विद्यालय का प्रतिनिधित्व किया है। सर्वप्रथम रूपाली सुराणा का श्री भंवरलाल गोठी सी.से. स्कूल प्रांगण में स्वागत किया, गया तत्पश्चात महाविद्यालय प्रांगण में पहुंचते ही मुख्य द्वार पर तिलक लगाकर विद्यालय बण्ड द्वारा स्वागत सत्कार किया गया।

आम सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे अभिभावक ए.यू. स्माल फाइनेन्स बैंक शाखा कोटपूतली, जिला कोटपूतली-बहरोड़ के समक्ष श्री कृष्ण कुमार पुत्र श्री गणपतराम गुर्जर ने पंजीकृत विक्रय पत्र दिनांक 29.03.2023 द्वारा 211.77 वर्गज वाके जगदीशपुरा खसरा नं. 522 बाबत विक्रय पत्र प्रस्तुत कर ऋण व फाइनेन्स सुविधा के लिए आवेदन किया है। साथ ही मेरे अभिभावक को जानकारी दी है कि बैंक-चेन दस्तावेज दानपत्र दिनांक 30.08.2019 जिसका पंजीवन उप पंजीयक कोटपूतली के जिल्द स. 782 पृष्ठ 123 क.सं. 201903061103955 मूल कार्ही गुम हो गया है। इसलिए इस संबंध में हर खस और आम व्यक्ति या अन्य किसी भी विधिक व्यक्ति को उक्त गुम हुए दस्तावेज के संबंध में या मेरे अभिभावक ए.यू. स्माल फाइनेन्स बैंक शाखा कोटपूतली द्वारा श्री कृष्ण कुमार पुत्र श्री गणपतराम गुर्जर को ऋण/फाइनेन्स सुविधा दिए जाने के संबंध में कोई भी आपत्ति हो तो सात दिवस के अंदर मेरे अधिलिखित कार्यालय पते पर मय सबूत अपनी आपत्ति हो तो उसकी लिखित अभ्यापत्ति प्रस्तुत करें। अन्यथा बाद गुजरने मियाद इस आम सूचना के इस संपत्ति के संबंध में किसी भी व्यक्ति की कोई भी आपत्ति या अन्य कोई हक या विधिक अधिकार मेरे अभिभावक ए.यू. स्माल फाइनेन्स बैंक के विरुद्ध शेष नहीं रह जाएगा। अर्थात् ऐसी कोई आपत्ति विहित मान्य नहीं होगी। सूचित रहे।

- 1. अनजयाल पुत्र स्व. श्री नरसिंह, आयु 27 साल, जाति जाट, निवासी देवरोड, तहसील पिलानी, जिला झुंझुनू, राजस्थान।
- 2. संजयाल पुत्र स्व. श्री नरसिंह, आयु 26 साल, जाति जाट, निवासी देवरोड, तहसील पिलानी, जिला झुंझुनू राजस्थान।

बनाम सर्व साधारण हर आम व खास - आवेदकगण - विपक्षीगण

आवेदन पत्र वाचत प्राप्त करने उत्तराधिकार प्रमाण पत्र अनंतगत पारा 372 भारतीय उत्तराधिकार अधिनियम CMNC-11/2021 सार्वजनिक सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि उपरोक्त आवेदकगण द्वारा आवेदन पत्र अनंतगत पारा 372 भारतीय उत्तराधिकार अधिनियम के तहत प्रस्तुत कर निवेदन किया है कि आवेदकगण के पिता जयसिंह अच्यपक के पद से सेवानिवृत्त होने के बाद देहान्त दिनांक 18.11.2020 को हो गया था। आवेदकगण के पिता ने नौकरी के दौरान एक बीमा डाक जीवन बीमा कावचा था, जिसके पॉलिसी संख्या आर.जे. 5501121 सौस तथा आर.जे. 5501818 सौस है। उक्त पॉलिसी में गोपनी आवेदकगण की माता सावित्री देवी थी, जिनकी भी मृत्यु दिनांक 16.02.2019 को हो चुकी है। अब उक्त पॉलिसी का क्लेम प्राप्त करने हेतु उत्तराधिकार प्रमाण चाहने हेतु उत्तराधिकार प्रमाण पत्र जारी करवाना चाहते हैं। अतः हर खस व हर आम को सूचित किया जाता है कि उपरोक्त आवेदकगण के पक्ष में जयसिंह की उक्त पॉलिसी का क्लेम प्राप्त करने बाबत उत्तराधिकार प्रमाण पत्र जारी किये जाने में किसी को किसी प्रकार की आपत्ति या एतराज हो तो स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से इस न्यायालय में दिनांक 1.5.2024 को उपस्थित होकर उन प्रस्तुत करें अन्यथा आवेदकगण के पक्ष में उत्तराधिकार प्रमाण पत्र जारी कर दिया जायेगा और एतराज समाप्त नहीं किया जायेगा।

आज दिनांक 15-04-2024 को जारी किया गया। रोहिताश चौधरी एडवोकेट ग्राम-सोहता, तहसील कोटपूतली, जिला कोटपूतली-बहरोड़ मो. 9001412070

क्र.सं.	प्रस्ताव संख्या	मांग सूचना दिनांक और वाक्याय राशि (बी)	कलका का प्रकार (सी)	संपत्ति का विवरण (डी)	आरंभित राशि (ई)	इंश्योटी (आपी) का 10 प्रतिशत (एफ)	इंश्योटी जमा करने की तिथि (जी)	खोली युक्ति (एच)	सम्पत्ति विवरण (आइ व आजे)	नीलामी की तिथि और समय (जे)	ज्ञात भार/कोट केम, यदि कोई हो (के)
1	प्रस्ताव संख्या: 00660/एम/20/100313	मांग सूचना दिनांक: 13/09/2023	भौतिक	मोहम्मद गंज चार्ड नंबर 17 विक्रमगढ़ बास तहसील विक्रमगढ़ बास जिला अजमेर राजस्थान 301405 की बंधक मालिक के सफल पुत्र व हिसरे अधिभार 630 कैबल चोटी पूर्व - रोडवाला इलाका का पार, प्लॉटिंग - बी सिंग भूमि, उक्त - मुनब चंद का पार, प्लॉटिंग - नती फिर नतीम मुंकेका का पार	₹. 11,85,625/- (एक करोड़ आठ लाख आठ हजार छह सौ पचास मात्र)	₹. 1,18,562.5/- (एक करोड़ आठ हजार छह सौ पचास मात्र)	21/05/2024 सायं 5 बजे से पहले	10,000/-	15/05/2024 (11 बजे - 4 बजे)	22/05/2024 (आ. 11 बजे)	निल

दिनांक: 19.04.2024, स्थान: जयपुर

लोकसभा चुनाव-2024

चुनाव का पर्व DESH KA GARV

LOK SABHA ELECTION 2024

आज मतदान दिवस

शुक्रवार 19 अप्रैल, 2024

सुबह 7:00 बजे से शाम 6:00 बजे तक

आपका वोट कीमती है!

प्रिय मतदाता, हम सोचते हैं कि हमारे एक वोट से क्या फर्क पड़ता है? वैसे भी आज मुझे बहुत काम हैं! लेकिन आपके एक वोट से फर्क पड़ता है! आपके एक वोट से लोकतंत्र का फैसला प्रभावित हो सकता है। मतदान आपका अधिकार है और कर्तव्य भी। ध्यान रहे, आज 19 अप्रैल छुट्टी का दिन नहीं है, लोकतंत्र का महापर्व है! आज सभी के लिए अवकाश घोषित किया गया है! आज 19 अप्रैल को सुबह 7:00 बजे से शाम 6:00 बजे तक अपना अमूल्य मत देना ना भूलें! सशक्त एवं मजबूत लोकतंत्र के साथ शत-प्रतिशत मतदान के लिए हम सभी की सहभागिता आवश्यक है! गर्मी के इस मौसम में सुबह 7 बजे से 9 बजे तक early voting करें और जागरूक मतदाता प्रमाण पत्र पाएँ!

घर से निकलकर, प्रसन्न एवं निर्भीक होकर मतदान जरूर करें...

प्रवीण गुप्ता मुख्य निर्वाचन अधिकारी राजस्थान

VOTEQ Tracker App

अपने मोबाइल पर डाउनलोड करने के लिए क्लिक करें <https://zucol.in/voteqtracker/>

या QR कोड स्कैन करें

आपका वोट कीमती है!

VOTEQ Tracker App से जानें अपने बूथ पर मतदाताओं की कतार की Live स्थिति

सबसे पहले वोट की बारी, बाकी कामों की फिर तैयारी!

आज मतदान दिवस, सबसे पहले वोट की बारी, बाकी कामों की फिर तैयारी!

प्रत्येक पोलिंग बूथ पर छाया, पानी और सभी सुविधाओं का ध्यान, इस बार मतदान है महा अभियान!

दिव्यांगजनों हेतु रैंप एवं व्हील चेयर की सुविधा

दिव्यांगजन के लिए परिवहन सुविधा

सहायता हेतु प्रशिक्षित वॉलन्टियर्स

संयुक्त परिवार, नवविवाहित जोड़े, युवा समूह व मतदाताओं द्वारा मतदान की फोटो/सेल्फी विभाग की वेबसाइट पर अपलोड करने पर मतदाता डिजिटल प्रमाणपत्र डाउनलोड कर सकते हैं।

चुनी गई सेल्फी को जिला एवं राज्य स्तर पर सम्मानित किया जाएगा

वोटर आईडी कार्ड या इनमें से किसी एक फोटोयुक्त पहचान पत्र को दिखाकर मतदाता कर सकेंगे मतदान

आधार कार्ड	पैन कार्ड	ड्राइविंग लाइसेंस
पासपोर्ट	यूनिक डिसेबिलिटी कार्ड	मनरेगा जॉब कार्ड
स्वास्थ्य बीमा कार्ड	पेंशन दस्तावेज	सेवा पहचान पत्र
एनपीआर - आरजीआई द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड	फोटोयुक्त पासबुक बैंक/पोस्ट ऑफिस	एमपी/एमएलए/एमएलसी को जारी आईडी कार्ड

फोटो अपलोड करने के लिए QR कोड स्कैन करें।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी, राजस्थान www.ceorajasthan.nic.in

Follow us on: CEORAJASTHAN